
متشهتمرین سری  Ⅰها تحلیل سازه  مدرس: دکتر حر خسروی    

نشست کرده است.   𝑐𝑚 2به اندازه   Bگاه بالا رفته و همچنین تکیه 𝐶°20به میزان  GI و  HG, HIدر خرپای شکل زیر دمای اعضای  
 .Dتغییر مکان قائم نقطه مطلوب است 

 

 

 

 

 

 

 

 در اثر بارگذاری.  bقرار گرفته است. مطلوب است تغییرمکان قائم گره  eدر گره   𝑡𝑜𝑛 10الف( خرپای شکل زیر تحت بارگذاری  

تر بریده شده باشد، تغییرمکان قائم  کوتاه  𝑐𝑚 1به علت خطای مونتاژ   bhافزایش دما یابد و عضو  𝐶°10  به اندازه  cgب( اگر عضو 
 را بدست آورید.   bنقطه 

 

 

 

 

 

 

به میزان   Aگاه نشست تکیه، 𝐶°20به اندازه  bc و    abرا در اثر بارهای وارده، افزایش دمای اعضای  cگاه تکیه   تغییرمکان افقی
2 𝑐𝑚،  )1به مقدار  تغییر در طول )اضافه طول در اثر خطای مونتاژ 𝑐𝑚  در اعضایab    و bc .بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

 

𝐸 = 2 × 106 𝑘𝑔
𝑐𝑚2⁄  

𝐴 = 10 𝑐𝑚2 

𝛼 = 1.5 × 10−5  1 °𝐶⁄  

𝐸𝐴, 𝛼 ∶  ثابت 

𝐸𝐴 = 40 × 106𝑘𝑔 

𝛼 = 1 × 10−5 1
°𝐶⁄  


